

ΜΕΛΙΣΣΟΣ



Σάμος, 19^η Μάρτη 2017
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 10

ΠΡΟΣ: τον Τύπο της Σάμου

ΘΕΜΑ: «5ο Σαμιακό Μαθητικό Ατομικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα»

Ο Σκακιστικός Όμιλος Σάμου «Μέλισσος» ενημερώνει μέσω του Τύπου ότι το «5^ο Σαμιακό Μαθητικό Ατομικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα» πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Κυριακή 19 Μαρτίου 2017.

Η συμμετοχή των μικρών σκακιστών στο πρωτάθλημα ξεπέρασε κάθε προηγούμενο καθώς στο φετινό πρωτάθλημα έλαβαν μέρος συνολικά 101 μαθητές και μαθήτριες στις εξής κατηγορίες: Δημοτικά – μικροί (α', β' και γ' τάξη) 31 μαθητές, Δημοτικά - μεγάλοι (δ', ε' και στ' τάξη) 37 μαθητές, Γυμνάσια 28 μαθητές και Λύκεια 5 μαθητές.

Οι τελικές κατατάξεις είναι οι ακόλουθες:

Δημοτικά τάξεις α', β' και γ' αγόρια:

1^{ος} Ρουσσάκης Φίλιππος του Δημοτικού Σχολείου Κοκκαρίου

2^{ος} Βορηάς Παναγιώτης του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

3^{ος} Μαθιός Νίκος του Δημοτικού Σχολείου Βαθεός

Διάκριση: Χερκελετζής Ευάγγελος του Δημοτικού Σχολείου Μυτιληνίων

Δημοτικά τάξεις α', β' και γ' κορίτσια:

1^η Χερκελετζή Εσθήρ του Δημοτικού Σχολείου Μυτιληνίων

2^η Μαραγκουδάκη Στέλλα του Δημοτικού Σχολείου Μεσαίου Καρλοβάσιου

3^η Χατζοπούλου Αθηνά του Δημοτικού Σχολείου Καρλοβάσιου "Πορφυριάδα"

Δημοτικά τάξεις δ', ε' και στ' αγόρια:

1^{ος} Διαμαντάκος Σωτήρης του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

2^{ος} Παπαγεωργίου Στέφανος του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

3^{ος} Μεταφτσής Δημήτρης του Δημοτικού Σχολείου Καρλοβάσιου "Πορφυριάδα"

Διάκριση: Φιλιππής Δημήτρης του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

Δημοτικά τάξεις δ', ε' και στ' κορίτσια:

1^η Χατζηκωσταντή Μαριαλένα του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

2^η Μαθιού Δήμητρα του Δημοτικού Σχολείου Βαθέος

3^η Κατρακάζου Μαρία του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου

Διάκριση: Κρητικού Παρασκευή του Δημοτικού Σχολείου Βαθέος

Γυμνάσια αγόρια:

1^{ος} Αποστόλου Δημήτρης του 1^{ου} Γυμνασίου Σάμου

2^{ος} Γαρουφαλής Θανάσης του 1^{ου} Γυμνασίου Σάμου

3^{ος} Ιωαννίδης Θοδωρής του Γυμνασίου Μαραθοκάμπου

Διάκριση: Παππάς Ηλίας του Γυμνασίου Καρλοβασίου

Γυμνάσια κορίτσια:

1^η Γαρουφαλή Ελευθερία του 2^{ου} Γυμνασίου Σάμου

2^η Σεβαστή Αγγελική του Γυμνασίου Μαραθοκάμπου

3^η Μακρογιάννη Γεωργία, Πανταζή Σταματία του Γυμνασίου Μαραθοκάμπου και Ρουμπιέ Σοφία του Γυμνασίου Πυθαγορείου

Λύκεια:

1^{ος} Χατζηνικήτας Νικόλας του Γενικού Λυκείου Καρλοβασίου

2^η Μαρκουλή Εμμανουέλα του Γενικού Λυκείου Μαραθοκάμπου

3^{ος} Διαμαντίδης Δημήτρης του Γενικού Λυκείου Μαραθοκάμπου

Ευχαριστούμε θερμά

- τον Αντιπεριφερειάρχη Σάμου **κ. Νίκο Κατρακάζο** που με χαρά υποστήριξε ακόμα μια σκακιστική διοργάνωση! Όπως κάθε χρόνο, ο κ. Κατρακάζος ανταποκρίθηκε άμεσα στα αιτήματά μας για τη διάθεση ενός λεωφορείου (για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών των σχολείων της δυτικής Σάμου από και προς το χώρο διεξαγωγής των αγώνων) και την αγορά των επάθλων για τους νικητές.
- Τον υπεύθυνο της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Σάμου **κ. Κώστα Βογιατζή** που μερίμνησε για την παραχώρηση των αιθουσών του Μαυρογένειου Επαγγελματικού Λυκείου Σάμου ως χώρο για την διεξαγωγή του πρωταθλήματος.
- Το Μαυρογένειο Επαγγελματικό Λύκειο και τον διευθυντή **κ. Βαγγέλη Τσεσμελή** για την πολύ ζεστή φιλοξενία που μας παρέιχε (για μια ακόμα φορά) για την διοργάνωση του φετινού σκακιστικού

πρωταθλήματος στους (σκακιστικά γνώριμους πλέον) χώρους του ΕΠΑΛ Σάμου.

- Το Γυμνάσιο Καρλοβασίου και τον διευθυντή **κ. Γιάννη Σοφούλη** που συμπλήρωσε το σκακιστικό υλικό του Ομίλου με το υλικό του Γυμνασίου για να καλυφθεί η μεγάλη συμμετοχή των παιδιών.
- Τους εκπαιδευτικούς **κ. Ανέστη Σαμψωνίδα** από το Μαυρογένειο ΕΠΑΛ Σάμου για την καταχώρηση των αποτελεσμάτων και τη διενέργεια των ηλεκτρονικών κληρώσεων στους ομίλους των γυμνασίων - λυκείων και **κ. Τάκη Διαμαντίδη** από το Γυμνάσιο Μαραθοκάμπου που με χαρά συνόδευσε τους μαθητές από τον Μαραθόκαμπο στο ταξίδι τους για τη συμμετοχή τους στο φετινό πρωτάθλημα.
- Την Σκακιστική Ομάδα της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, τα μέλη της οποίας **Χρήστος Γιαλιάς, Χρίστος Γκόρτσης, Μιλτιάδης Μεταξάς, Χρήστος Ροπόκης** και **Σταμάτης Χασιώτης** ανέλαβαν το δύσκολο έργο της διαιτησίας.
- Τα μέλη του Ομίλου **Γιάννη Διαμαντάκο, Δημήτρη Δαγκλή, Βαγγέλης Καραϊσκο, Αποστόλη Χριστοδουλάκη** που όχι μόνο διαιτήτευσαν αλλά ακούραστα πρόσφεραν τις υπηρεσίες για την επιτυχή διοργάνωση ενός ακόμα σκακιστικού τουρνουά.

Συγχαίρουμε τους νικητές κάθε κατηγορίας και τους ευχόμαστε να έχουν πάντα επιτυχίες.

Κλείνοντας, θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους μαθητές για τη συμμετοχή τους (αλλά και τους γονείς τους που τους στηρίζουν στους αγώνες τους!) και ευχόμαστε να τους δούμε ξανά στο επόμενο τουρνουά!

Εκ μέρους του ΔΣ του Σκακιστικού Ομίλου Σάμου,

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αντώνης Τσολομύτης



Ο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νίκος Ροκοπάνος